
Procès Verbal de la rencontre du 23 avril 2025 
 
Présence: Bianca Mayer, Mel Emond, Sebastien Soler, Carole-Ann Thibault, Maxime Lessard et 
Tatiana Kudzman 
 
Lecture de l’ordre du jour  
​ ajout point varia  

- internet à la piste 
​ ​ - camps spéciaux 
Adoption de l’ordre (ME propose; ML seconde) 
 

1.​ Notre mission et valeurs 
a.​ Lecture de la mission et de nos valeurs 

2.​ Retour sur le début de la saison 
a.​ Bianca a préparé un texte pour faire valoir ses impressions. 
b.​ Bianca aimerait que tous et chacun fassent le suivi des dossiers qu’ils ont 

entrepris. L’objectif est d’offrir des cours encadrés et organisés. Il y a plusieurs 
projets en cours et lancés, mais qu’ensuite le suivi repose sur seulement 
quelques personnes. Un exemple qui est un irritant de début de saison. Nous 
avons plusieurs idées qui sont lancées. Objectif est d’aller de l’avant. 

c.​ Discussion modules rouges: Solution - goupilles qui s’attachent; Séance avec 
coachs le 27 avril avant la rencontre de coachs pour faire l’élaboration de la 
solution de sortie et de rangement. Plusieurs propositions ont été amenées mais 
convenons de faire un test. (Il y aura une réunion de coachs à 17h30). Le plan 
sera élaboré en conjonction avec eux lors de cette réunion. 

d.​ Présence sur place assurée par un membre du CA sur place. Responsabilité du 
lundi par Bianca et échangé avec Sebastien et le mercredi assuré par Tatiana. Si 
ne peut pas, demandera un remplacement. 

e.​ Demandes de parents compétitifs par courriel, rediriger vers Maxime et Mel. 
f.​ Aide à la communication, avis sur les rôles dans le groupe Coupe Qc. 

3.​ Règlements 
a.​ Lecture des règlements 

i.​ Maintien des règlements en place. 
ii.​ Si le jeune sort de son cours pour des raisons de santé ou autres, il ne 

revient pas. 
iii.​ Pour le groupe des plus vieux, si le coureur quitte son cours avant la fin 

pour des raisons valables, il ne peut revenir et il doit aviser son 
entraîneur. 

iv.​ L’accès à la piste est fermé durant les cours (incluant à partir du début 
17h45) à tous incluant coureurs, parents et citoyens. L’accès à la 
pumptrack pourra être autorisé si aucun cours est présent avec 
approbation des coachs sur place. 



v.​ Les bouteilles d’eau doivent être placées à l’endroit indiqué par les 
coachs, et le coureur ne doit quitter son groupe pour rejoindre son parent 
ni pour boire de l’eau. 

vi.​ Les membres de famille ne peuvent être dans l’enceinte de la piste. La 
seule raison d'être sur la piste est dans des capacités officielles 
d’entretien. 

vii.​ Ne pas utiliser la partie en gravier devant l’entrée de la piste à titre de 
stationnement pour la sécurité. 

4.​ Formulaire bénévolat 
a.​ présentation du nouveau formulaire pour suivi des offres de bénévolat et 

membres 
5.​ Comptabilité 

a.​ obtention des tous les codes nécessaires pour ouvrir les comptes aux 
gouvernements provincial et fédéral 

b.​ comptabilité - devrons faire mise à jour avec déclaration 5 ans en arrière. 
Comptable travaille sur la documentation 

c.​ EmployeurD est monté, mais il manque numéro de CNESST, ensuite fiches 
employées. 

6.​ Course régionale 
a.​ Propane - commanditaire 
b.​ Test Ramen est très positif 
c.​ Toilettes - est commandée 
d.​ Tim Horton à relancer 

7.​ Varia 
a.​ Seul Bell peut offrir l’internet vu adresse commerciale, donc soumission 

75$/mois. Voir avec Melissa Brunet pour une option avec Videotron. Caro va voir 
avec un fournisseur pour autre soumission. 

b.​ Camps spécialisés - explications 
8.​ Fermeture de la réunion - Mel propose et Tatiana seconde 


